

「跨境理財通2.0」今日啟動，可望進一步帶動本港財富管理業務增長。參考金管局數據，目前有24家港銀與其內地夥伴銀行可以開展跨境理財通業務，大部分合資格港銀擬即日起提供相關服務，包括擴大南向通產品範圍，全港銀行南向通基金數目料由160隻增至約300隻。面對理財通擴容及更多合資格投資者獲納入，不少港銀出動「銀彈」吸客，如迎新優惠、現金回贈、抽獎及存息優惠等。

# 理財通2.0 啟動 銀行銀彈吸客

## 料進一步帶動港財富管理業務增長



■中銀香港跨境理財通產品增加超過六成。中新社

「跨境理財通2.0」，在投資者准入條件、參與機構範圍、合格投資產品範圍、個人投資者額度等方面作出優化。其中，「南向通」內地投資者門檻，新增「近3年個人年均收入不低於40萬元人民幣」的可選條件。個人投資者投資額度由100萬元，提高至300萬元。業務試點範圍擴大至證券公司亦可參與。另外，「北向通」合資格產品範圍擴大。

中銀香港(2388)個人數字金融產品部副總經理周國昌表示，該行跨境理財通產品數量增加逾六成至近300隻，包括貨幣市場基金、ESG基金、高息基金、環球股票基金，以及全新加入投資於大中華區股票的基金選擇等。

### 中銀：南向通基金交易額增10倍

他指出，跨境理財通推出以來，中銀整體開戶量穩居香港市場領先地位，去年資金匯劃按年增近3.5倍，「南向通」基金總交易金額增10倍。客戶持有基金資產中，股債混合基金近七成，主要投資環球地區。

中銀香港由即日起至3月28日，跨境理財通「南向通」全新客戶可獲迎新優惠，包括進行任何累計等值10萬元人民幣或以上跨境理財通產品交易，可獲現金獎賞500港元；完成任何跨境理財通產品交易累計等值80萬元人民幣或以上，可參加抽

獎，最高可獲現金獎賞3,888港元。

星展香港區零售銀行業務及財富管理業務規劃、客戶策略及產業生態系統主管關家敏透露，該行新增基金及債券產品數目逾100隻，其中為南向通客戶提供理財產品包括基金、債券、人民幣、港元及外幣存款等產品將增至超過220種。南向通個人投資者額度，根據各內地合作銀行準備有不同額度安排，最高為300萬元。

### 星展：理財通申請客戶增逾六成

星展中國、深圳農村商業銀行和中國郵儲銀行(1658)均為星展香港合作夥伴，為大灣區客戶提供跨境理財通服務。

關家敏又指，星展計劃推出具競爭力

的產品優惠，包括豁免基金認購費，不同貨幣優惠定期存款利率，和戶口服務費豁免優惠等。截至去年底，星展客戶數量同比增加4倍，南向通個人配額使用量較去年同期增10倍，平均配額使用量比市場平均高出近2倍。

中國工商銀行(亞洲)也表示，將可供南向通客戶選擇的合資格投資產品數量增85%，由102種增至189種，涵蓋港元及人民幣貨幣市場基金、大中華股票基金、亞洲及全球多元化資產配置基金等多個不同投資板塊基金，以及11種貨幣定期存款和活期存款。由去年11月至今年1月底3個月內，跨境理財通申請客戶數增長逾60%，理財通跨境資金匯劃金額增逾4倍。



■內地鼓勵大規模設備更新和消費品舊換新，料有利相關板塊。中新社

財政司司長陳茂波將於周三(28日)發表新一份財政預算案，全國「兩會」亦於3月在北京召開。金利豐證券研究部執行董事黃德几表示，市場憧憬預算案及兩會，將會出台更多利好政策，促進內地與香港消費，以至經濟增長表現。港股有進一步上升空間，恒指若能夠重上並企穩於100天線(16,767點)，短期或可上試17,300點。

雖然多隻濠賭股近期股價回落，黃德几認為，現階段仍較看好澳門博彩股前景，由於行業景氣正面，支持業務表現，

## 恒指短期或上試17300點

令股價仍有潛在上升空間，同時看好中移動(0941)受惠「中特估」概念。

此外，新華社上周五(23日)報道，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席、中央財經委員會主任習近平在2月23日下午主持召開中央財經委員會第4次會議，研究大規模設備更新和消費品以舊換新問題，研究有效降低全社會物流成本問題。

習近平在會上發表重要講話強調，加快產品更新換代是推動高質量發展的重要舉措，要鼓勵引導新一輪大規模設備更新和消費品以舊換新。

### 可關注六大板塊

綜合市場意見，相關消息將利好六大板塊，投資者可重點關注電腦、伺服器、

家電、汽車、物流等與消費等相關股份。

美股三大指數上周五個別發展，其中道指收報39,131點，升62點或0.16%。標普和納指分別升1點與跌44點。港股在外圍則表現牛皮，ADR 港股比例指數報16,744點，升1點，但仍較上周五恒指收市價「高水」19點。

港股ADR個別發展，滙控(0005)ADR折合報59.77港元，較本港收市價升0.9%；騰訊(0700)ADR折合報289.05港元，跌0.6%；阿里巴巴(9988)ADR折合報74.28港元，跌0.4%。

另一方面，主場關注各國多項數據，包括內地本周將公布2月PMI數據，2月財新製造業PMI數據；美國將公布2月製造業PMI數據，首次與持續申領失業救濟金人次數據；歐元區公布2月通脹初值數據等。

## 靜待減辣 二手交投淡

全城靜待周三(28日)新一份財政預算案公布為樓市「減辣」，甚至「撤辣」，剛過去周六日(24日及25日)二手交投淡靜，惟睇樓量增加。綜合四大物業代理數據，十大藍籌屋苑錄得介乎5至7宗，按周變動不大。

中原亞太區副主席兼住宅部總裁陳永傑表示，市場憧憬減辣為樓市帶來轉捩點，買家入市態度舉棋不定。該行周末錄6宗成交，按周減少1宗。

### 料下周交投回升

利嘉閣總裁廖偉強稱，發展商農曆年後積極部署推盤，更有項目低價推售，搶佔二手市場部分購買力。不論預算案是否推出「減辣」或刺激措施，都能為市場帶來明確方向，相信下周樓市交投將回升。該行周末錄7宗二手成交，增加2宗。

港置行政總裁馬泰陽透露，各區睇樓量較春節長假時明顯回升，更有個別買家偷步入市，當中，周末沙田第一城錄3宗成交，為表現最佳藍籌屋苑，十大則共錄6宗成交。

另外，美聯周末錄得約6宗十大成交，連續6周末單位數。



■沙田第一城周末錄3宗成交，為表現最佳藍籌屋苑。

## 比亞迪倍增A股回購額

比亞迪股份(1211)昨公布，上周四(22日)收到公司實際控制人、董事長兼總裁王傳福函件，提議增加公司回購A股股份金額，由2億元(人民幣，下同)，增至4億元。

該股上周五(23日)在港收報185.2港元，跌1.12%，成交額15.24億港元。

### 增至4億人幣

比亞迪引述王傳福指，基於對國家「雙碳」目標下，新能源產業前景和公司未來發展的信心，以及對公司價值認可，為更好維護股東利益，增強投資者信心，穩定及提升公司價值，故提議增加回購金額至4億元，並減少註冊資本。

通告指，回購方式是透過深交所交易系統，以集中競價方式進行。價格上限不高於董事會審議通過回購股份方案決議前30個交易日公司股票交易均價150%，具體以審議通過的回購股份方案為準，回購資金為自有資金。

回購期限為股東會審議通過有關方案起12個月內。公告指，王傳福在回購期間暫無增减持公司股份計劃。